

Кого не пустят в депутаты

Профильные комитеты рассмотрели ряд актуальных документов

30 мая, 2024 08:24 | Политика и власть | [Игорь Катериничев](#)

Фото: Фото с сайта www.duma-murman.ru



В преддверии пленарного заседания областной думы, которое открывается сегодня, продолжается работа профильных комитетов. Так, под председательством Владимира Мищенко работал комитет по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению. Как сообщает пресс-служба областной думы, парламентарии обсудили законопроект, который приводит региональное законодательство о выборах в соответствие с федеральными нормами.

Предлагается исключить участие иностранных (международных) наблюдателей на региональных и муниципальных выборах. Также законодательно закрепляется запрет на участие кандидатов в выборах губернатора Мурманской области, депутатов Мурманской областной думы и депутатов представительных органов муниципальных образований лиц, включенных в реестр иностранных агентов.

- Этот законопроект должен вступить в силу до назначения даты выборов губернатора Мурманской области, - подчеркнул Владимир Мищенко. - По закону региональный парламент назначает выборы губернатора не ранее чем за 100 дней и

не позднее, чем за 90 дней до дня выборов - второго воскресенья месяца, в котором истекает срок полномочий главы региона. В 2024 году это 8 сентября. Комитет решил предложить думе рассмотреть данный вопрос на очередном заседании регионального парламента 5 июня, поскольку эта дата попадает в установленный законом промежуток времени.

Комитет рекомендовал областной думе принять в первом чтении и окончательной редакции законопроект, который предусматривает право участников СВО и членов их семей на первоочередной личный прием при личном обращении в государственные органы Мурманской области, органы местного самоуправления, государственные областные (муниципальные) учреждения, унитарные предприятия, иные организации, на которые возложены публично значимые функции.

Заседание комитета по социальной политике и делам семьи провел его председатель Станислав Гонтарь. Обсуждалась весьма актуальная проблема. В настоящее время в Мурманской области отдельные категории граждан имеют право на получение денежных выплат на возмещение произведенных расходов по зубопротезированию. Эту услугу северяне оплачивают самостоятельно с последующим возмещением понесенных трат. Однако не всегда они могут сами оплатить услуги по зубопротезированию.

В целях решения данной проблемы разработан законопроект, который дает возможность правительству области установить альтернативный механизм получения льготы - предусмотреть, что соответствующие категории граждан для обеспечения предстоящих расходов по зубопротезированию могут получить выплату заранее. Кроме того, предлагается включить в круг получателей меры социальной поддержки по зубопротезированию лиц, относящихся к детям Великой Отечественной войны и живущих на территории Мурманской области. Они будут иметь право на получение меры социальной поддержки без учета нуждаемости.

Комитет рекомендовал принятие законопроекта в первом чтении и окончательной редакции.

Опубликовано: Мурманский вестник от 30.05.2024
